
POLARIS  USA

PR14-63U

- 55 -

rev. 00
06/2015

Impianti elettrici  -  Electrical systems   -   Circuits electriques  -  Strom anlage

LED

LED FIANCHI BIANCHI/SIDE LED WHITE

LED RETROILLUMINAZIONE PULSANTIERE/

LED FIANCHI RGB/SIDE LED RGB BACKLIGHT TOUCH-PANEL LED

4LED

6LED

STRIP LED BIANCHI FIANCHI

SIDE WHITE STRIP LED

STRIP LED RGB FIANCHI

SIDE RGB STRIP LED

DAL N. DI SERIE/
FROM SERIAL  N.

FINO AL N. DI SERIE/
TO SERIAL N.

LED PIANO DI LAVORO/WORKTOP LED

620736

620737

8

10

16

15

14

5

6

9

3

4

7

1

2

13

17

18

19

20

11

12



POLARIS  USA

PR14-63U

- 56 -

rev. 00
06/2015LED

Impianti elettrici  -  Electrical systems   -   Circuits electriques  -  Strom anlage

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
1 WY22716022 CABLAGGIO CONTROLLER RGB UL WIRING CONTROLLER RGB UL CABLAGE CONTROLEUR RGB UL ANSCHLUSS CONTROLLER RGB UL 

2 WY18559016 ALIMENTATORE LED 12V LED POWER UNIT ALIMENTATION LED LED NETZTEIL 

3 WY18559017 CONTROLLER RF AUDIO CONTROLLER RF AUDIO CONTROLEUR RF AUDIO REGLER RF AUDIO 

4 WY20299003 TELERUTTORE 30A 230/240V RELAY SWITCH 30A 230/240V TELERUPTEUR 30A 230/240V CONTROL SWITCH 30A 230/240V 

5 WY18371143 INTERRUTTORE NERO SWITCH BLACK INTERRUPTEUR NOIR SCHALTER SCHWARZ 

6 WY19049001 COPERTURA INTERRUTTORE SWITCH COVER PROTECTION INTERRUPTEUR SCHALTER ABD. 

7 WY18559014 ALIMENTATORE LED LED POWER UNIT ALIMENTATION LED LED NETZTEIL 

8 WY22715843 PROLUNGA PER LED LED EXTENSION RALLONGE POUR LED LED-VERLANGERUNGSSTUCK 

9 WY22716020 CABLAGGIO FIANCHI LED BIANCHI UL SIDE PANEL CABLE LED WHITE CABLE COTE LED BLANC SEITE KABEL LED WHITE 

10 WY18559006 ALIMENTATORE LED CABLATO LED POWER UNIT ALIMENTATION LED LED NETZTEIL 

11 WY8318559009R KIT ADATTATORE LED 220/240V ADAPTER KIT LED 220/240V KIT ADAPTATEUR CONDUIT 220/240V ADAPTER-KIT GEFUHRT 220/240V 

12 WY18559015 ALIMENTATORE 100V-270V 350mA POWER UNIT 100V-270V 350mA ALIMENTATION 100V-270V 350mA NETZTEIL 100V-270V 350mA 

13 WY22716012 CABLAGGIO SPOT LED 2GR UL LED CABLE 2GR CABLE LED 2GR KABEL LED 2GR 

14 WY15037 CONNETTORE FEMMIMA 2VIE NERO CONNECTOR FEMALE - 2 WAYS BLACK CONNECTEUR FEMELLE 2V FEMALE CONNECTOR 

15 WY21040005 LAMPADA LED LED LIGHT LAMPE LED LED LAMPE 

16 WY15048503 CAPPUCCIO EPDM PER LED HOOD HOUSSE HAUBE 

17 WY15039001 CONNETTORE FEMM. 6VIE FEMALE BLACK ELECTR. CONNECT. 6HOLES CONNECTION 6 VOIES NOIR  FE. VERBINDER NUT 6V 

18 WY15039002 CONNETTORE FEMM. 8VIE FEMALE BLACK ELECTR. CONNECT. 8HOLES CONNECTION 8 VOIES NOIR  FE. VERBINDER NUT 8V 

19 WY18371190 STRIP LED CABLATO PER FIANCO SIDE LED STRIP BANDE DE LED COTE STREIFEN LED-SEITEN 

20 WY18371193 STRIP LED RGB CABLATO PER FIANCO SIDE RGB LED STRIP BANDE DE LED RGB COTE STREIFEN LED RGB-SEITEN 



POLARIS  USA

PR14-81U

- 57 -

rev. 00
06/2015

Motopompa  -  Motor pump   -   Motopompe  -  Motor pump

INTERNA 1-2-3 GR  -  INTERNAL 1-2-3 GR  -  INTÉRIEUR 1-2-3 GR  -  INNEN 1-2-3 GR

1

13

13

12

11

10

5

7

8

9

19

21

3

4
15
14

16

17

18

20

6

22
23

23
22

24

2



POLARIS  USA

PR14-81U

- 58 -

rev. 00
06/2015

Motopompa  -  Motor pump   -   Motopompe  -  Motor pump

INTERNA 1-2-3 GR  -  INTERNAL 1-2-3 GR  -  INTÉRIEUR 1-2-3 GR  -  INNEN 1-2-3 GR

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
1 WY15105 GOMMA AMMORTIZZATORE RUBBER FOR MOTOR CAOUTCHOUC POUR MOTEUR GUMMI x MOTOR 

2 WY23265 RONDELLA 4x12 WASHER 4x12 RONDELLE 4x12 SCHEIBE 4x12 

3 WY78174 SUPPORTO MOTORE MOTOR SUPPORT SUPPORT MOTEUR EINGEBAUTER MOTORHALTER 

4 WY4656406 MOTORE RPM CW510L  230V-50/60Hz MOTOR RPM 230-50/60Hz CW510L MOTEUR RPM 230- 50/60HZ CW510L MOTOR RPM 230-50/60Hz CW510L 

4 WY4656407 MOTORE RPM 120V 60Hz R.H2O MOTOR RPM CW510L MOTOR RPM CW510L MOTOR RPM CW510L 

5 WY227172 CABLAGGIO ALIMENT.MOTOPOMPA UL/CSA CABLE BUILT-IN MOTORPUMP UL/CSA  CABLAGE MOTOPOMPE UL/CSA VERKABELUNG MOTORPUMP UL/CSA 

6 WY19062001 CONDENSATORE MOTORE 230V 7uF MOTOR CAPACITOR 230V 7uF CONDENSATEUR MOTEUR 230V 7uF KONDENSATOR MOTOR 230V 7uF 

6 WY19066001 CONDENSATORE UL 25mF MOTOR CAPACITOR UL 25MF CONDENSATEUR MOTEUR UL 25 MF KONDENSATOR MOTOR UL 25 MF 

7 WY15200002 CAPPUCCIO PER CONDENSATORE CAPACITOR CAP HOTTE CONDENSATEUR HOOD KONDENSATOR 

8 WY25782 TAPPO FEMMINA 1/4 GAS 1/4 GAS FEMALE TAP BOUCHON FEMELLE 1/4 GAZ INNENANSCHLUSSSTOPSEL 1/4 GAS 

9 WY12007 GUARNIZIONE KLINGERSIL4400 KLINGERSIL4400 SEAL JOINT KLINGERSIL4400 DICHTUNG KLINGER SIL4400 

10 WY26310003 FASCETTA GIUNZIONE MOTORE-POMPA CLAMP MOTOR-PUMP BANDE MOTEUR-POMPE SCHELLE MOTOR-PUMPE 

11 WY83260016R KIT DISACCOPPIAMENTO MOTORE POMPA KIT COUPLING MOTOR-PUMP ENSEMBLE DECOUPLAGE MOTEUR POMPE KIT MOTOR-PUMPE KUPPLUNG 

12 WY4626303 POMPA FLUID-O-TECH CW510L PUMP FLUYD CW510L POMPE CW510L PUMPE CW510L 

13 WY12154 GUARNIZIONE CU 3/8 22x17x1.5 GASKET COPPER 3/8 22x17x1,5 JOINT CUIVRE 3/8 22x17x1.5 KUPFERDICHTUNG 3/8 22x17x1.5 

14 WY10005 ANELLO DI ARRESTO INOX STAINLESS STEEL STOP RING ANNEAU DE BUTEE INOX DRAHTSPRENGRING ROSTFREI 

15 WY10254 FILTRO ACCIAIO 160-200 MESH STEEL FILTER 160-200 MESH FILTRE EN ACIER 160-200 MESH STAHLFILTER 160-200 MESH 

16 WY4656116 RACCORDO 3/8+3/8 MOTOPOMPA CW510L CONNECTOR 3/8+3/8 PUMP CW510L RACCORD 3/8 + 3/8 MOTOPOMPE CW510L ANSCHLUSS 3/8 + 3/8 MOTORP. CW510L 

17 WY4625687 RACCORDO 3/8x3/8 CW510L 3/8x3/8 FITTING CW510L RACCORD 3/8x3/8 CW510L ANSCHLUSS 3/8x3/8 CW510L 

18 WY4652002814 TUBO D-6  L.200 TUBE D-6 L.200 TUYAU D-6 L.200 ROHR D-6 L.200 

19 WY4630404 TUBOFLEX 3/8 L-450mm CW510L FLEX PIPE 3/8 CW510L TUYAU FLEX 3/8 CW510L SCHLAUCH 3/8 CW510L 

20 WY4630408 TUBOFLEX 3/8FF P.GOMMA L-1500mm CW510L FLEX PIPE 3/8 L.150 CW510L TUYAU FLEX 3/8 FF L.150 CW510L SCHLAUCH 3/8 AUFNAHMETUR L.150 GUMMI 

21 WY4656123433 ASSIEME MOTORE 230V + POMPA NSF372 UNIT MOTOR 230V + PUMP ENSENBLE MOTEUR 230V + POMPE SATZ MOTOR 230V + PUMPE 

21 WY4656123432 ASSIEME MOTORE 120V + POMPA NSF372 UNIT MOTOR 120V + PUMP ENSENBLE MOTEUR 120V + POMPE SATZ MOTOR 120V + PUMPE 

22 WY25356 CONTRODADO OTTONE 3/8 BRASS LOCK NUT 3/8 CONTRE-ECROU LAITON 3/8 MESSING-GEGENMUTTER 3/8 

23 WY25651 RONDELLA OTTONE 3/8 BRASS WASHER 3/8 RONDELLE LAITON 3/8 MESSINGSCHEIBE 3/8 

24 WY4643067 RACCORDO "L" 3/8x3/8 3/8X3/8 L FITTING RACCORD L 3/8x3/8 ANSCHLUSS L 3/8x3/8 


